
Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя:  Артем

Возраст:  40

Пол:  Мужской

Врач:

ФИО:  Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация:  Уролог

Учёная степень:  кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией:  08.01.2015 21:49:49

формирования заключения врача:  09.01.2015 12:18:16

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет:  https://www.03uro.ru/consultations/question/290672/answer/290682

Москва, 2025



Заключение врача
Очевидно, перепутали значения концентрации Сп и общего количества. Подвижность в сумме
должна составлять 100%, а в бланке минимум - 110%, т.е. какая-то ошибка. Переделайте
анализ.


